Capacitor de poltéster (ou filme)

Capacitor de polisster Metalizado

Capacitor de Epoxi

A

Capacltor Cerdmico

0,008 = Valor numérico, em pF 3 nF X=Temperatura Minima -55 °C -
oocam| M= Toleréncia, em % +20 % 7= Temperatura Méxima +125 °C § =] =Y
400V [ 400 V= Tens&o de trabalho 400 V A= Variagéo da Capacitancia + 15% ¥ 8
Valor lido: 3nF 20 % - 400 V S XTR 10= Dois primeiros algarismos em pF
( mx) (10-10°)10 pF
KV K = Tolerancia, em % £10 %
\ 0, F= Valor numérico, em pF 220 nF ¥ /
Y N K?Tolerﬂncla.em%iw%u f_/l 1 KV=Tensé&o de Trabalho 1 KV § 2 §
Dﬁ‘s‘iﬁ. 550 V- Tansso do trabalho 250 V Valor lido:10 pF *10 % - 1 KV, com variagéo de o TS = :
x T 15% dentro da faixa de operagao de 09 % vé
Valor lido: 220 nF 10 % -250 V. -55 °C até +125 °C %% %%% %%% & g%
3 C=Temperatura Minima +25 °C 19} % E o 88co :
]ggo;;:ézgﬂr::sirosalg sl 0= Temperatura M&xima +85 °C s g888c88 § 8_ §. g8 =
(o2 = Variagéo da Capacitancia + 60 ppm/ °C 288233 RBBT TS sac==o 3
- K = Tolerancia, em % =10 % | RERSEN o ] 8
50 AR 7=Unico algarismo em pF (7 10°) 7 pF ME D LR SN O g =
Valor lido: 1 nF 10% - 50 V D= Tolerancia, em % = 0,5 pF 2 :; asseg =] g 8 r%. ] :
i Valor lido:7 pF 0,5 pF. com variagao de + e IREEE]3EY 5 b
e 80 ppm/ 2 C dentro da faixa de operagéo de YTV EEE T ;
4n7= Valor numérico, em nF 4,7 nF 5 . s S b o~ o
400= TensAo de trabalho 400 V R £ 2 :
Valor lido: 4,7 nF - 400 V. . Z=Temperatura Minima +10 °C © Bl
5= Temperatura Méxima +85 °C i E_
150n= Valor numérico, em nF 150 nF o U= Variagéo da Capacitdncia -56% a +22% : :
250= Tens&o de trabalho 250 V s .0033= Valor numério, em F 3,3 nF 3 ;
Valor lido: 150 nF - 250 V g 20% = Tolerancia, em % +20 % o | rTAOTW0WON~ OO :
‘g Valor lido: 3,3 nF + 20 %, com variagéo de -56% _g
223=Trés primeiros algarismos em pF (22 10°) = a +22% dentro da faixa de operagéo de +10 °C i
22000 pF = 22 nF \ § até + 85 °C ' ‘ ‘
K = Tolerancia, em % + 10 % Z=Temperatura Minima +10 °C 0 cco8888Rc 2o,
63=Tensao de trabalho 63 V 5= Temperatura M&xima +85 °C PESI3SRE2g§8588 = 2 s c 3 7
Valor do: 22 nF £10%-63V | /5P . Variagho da Capacitancia +10% g - ---==MH s S8 -
| 2200= Valor numérico, em pF 2200 pF =2,2 nF g | g
SCTH 68n= Valor numérico, em nF 68 nF K = Tolerancia, em % +20 % = — - |
ull 100= Tens&o de trabalho 100 V Valor lido: 2,2 nF 20 %, com variagéo de10% s
Valor lido: 68 nF - 100 V dentro da faixa de operagao de +10 °C até +85 °C L
. 3 N o o
wer | 47=Valor numérico, em uF 470 nF IMEEDG-~ Covicente e \irianio e coprciticle PRI SR R - £
o e de-2200 a + 500 ppm /°C Tt R >>>>>> §gﬂ
e 47pF= Valor numérico, em pF 47 pF TSRS o 888888 + o+ o+
Valor lido: 470 nF - 100 V 88 8866 ¢%co © © o
20%= Tolerancia, em % +20 % L dw g8y §§§§f§$$$g$§
154= Trés primeiros algarismos em pF (15 10%) Valor lido: 47 pF +20 %, com variag&o de (] o Mo B es s % % % 3 3 L
5w 150000 pF =150 nF -2200 a + 500 ppm / °C OEFD>2 % T T T
1 M = Toler&ncia, em % 20 % - 20=Valor numérico, em pF 20 pF MOOWLOISXZSZONL <OmOQWWOLXE®-D>
100= Tens&o de trabalho 100V | 20%=Tolerancia, em % 20 %
Valor lido: 150 nF £20 % - 100 V ' 50 VAC= Tensé&o de trabalho AC 50 VAC Z
400 VDC= Tenséo de trabalho DC 400 VDC Bo5ss £
220 Dols primelros eigarismos em pF {22 10%) Valor lido: 20 pF 20 % 50 VAC 400 VDG i 24
. \ 22pF 200n= Valor numérico, em nF 200 nF = =>>>2Z2 . oo 2
| M=Toleraincla, em % £20 % fz‘:gv“z Z=Tolerancia, em % +80% e - 20 % £ 288888 AT =3
A ) o/ 12 V="Tensso detrabahho DC 12 VDC 88 g SS6332 - g88-- §§
By potr oy . = L‘ .E - o
Valor lido: 22 nF #20 % - 1 KV Va'°"'d°-2‘:2'§;8°%9 2 %t ie 5obbbBLEELE g i E W o3
| MARROM= gito 1 FEese==35-2 £ Z Al keke 52
K= Temperatura Minima de trabalho +25°C & | ; > PRETO=2%Digito 0 e e e E 3 : E_
5= Temperatura Méxima de trabalho +85°C & LARANJA= 82 Digito 10° 2 2 g £
U= Variagdo da Capacitancia 56% a +22%  § BRANCO= 42 Digito +10 % s 5 s 2
___ 474=Trés primeiros algarismos em pF (47 109 % VERMELHO= 5° Digito 250 V Or-N®OFW0LON®O 8 = %:
k5 U E( Valor lido: 10 10° pF 10 % 250 V. g LRSS 0QQ gs
\474M ) 470000 pF = 470 nF k) LARANJA= 12 Digito 3 = >332 = S28 2 g
=7/ M=Tolerancia, em % 20 % 2] LARANJA= 22 Digito 3 2 >>>02 3 K i 8
5| M L ARANJA= 3° Digito 10° - 232222 K i 55
Valor lido: 470 nF +20 %, com variagiode & BRANCO= 42 Digito +10 % TP B = w0 ‘;g
-56% a +22% dentro da faixa de operagiode < VERMELHO= 52 Digito 250 V/ _'g CrEV IO 8 < =
+25 °C até +85 °C Valor lido: 33 10° pF +10 % 250 V = = =5




